



В Ленинградской области следователями задержан подозреваемый в совершении убийства два года назад



Следственным отделом по городу Кировск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области, в связи с обнаружением в апреле 2015 года скелетированного трупа мужчины с повреждениями головы, было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате проведения грамотно спланированного большого объема следственных действий была установлена личность погибшего и задержан подозреваемый в совершении преступления – 66-летний житель Санкт-Петербурга.

По версии следствия, в июле 2013 года он, находясь на даче в одном из садовых товариществ, расположенных в Кировском районе Ленинградской области, в результате конфликта со своим сыном, выстрелил ему в затылок из ружья, после чего увез тело с места происшествия и закопал.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, решается вопрос об избрании меры пресечения.

03 Июня 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/933792>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
